Отчет об организации зимних каникул и проведении новогодних и рождественских праздников

в МБОУ СОШ №4 пгт Афипского МО Северский район имени четырежды Героя Советского Союза маршала Г.К.Жукова с 27.12.2021 по 09.01.2022 г.

Зимние каникулы – любимое время года всех детей, поэтому в требованиями приказа Управления образования соответствии Северский муниципального образования район администрации организации зимних каникул и мерах по обеспечению безопасности в период проведения новогодних, рождественских мероприятий, а также выходных и праздничных дней в образовательных учреждениях», в целях досуговой занятости обучающихся, обеспечения их безопасности в МБОУ СОШ №4 пгт Афипского МО Северский район имени четырежды Героя Советского Союза маршала Г.К.Жукова в период зимних каникул были проведены следующие мероприятия:

- разработан и утвержден план проведения зимних каникул с 27.12.2021 по 09.01.2022 г. В это время празднуем один из любимых праздников взрослых и детей - Новый год. К этому празднику готовится вся школа. Обучающиеся красиво оформили школу, украсили окна, выпустили новогоднюю газету, поставили в фойе красавицу - ёлку и т.д.

-классными руководителями 1-11 классов проведены итоговые классные часы родительские собрания, на которых обучающиеся и их родители ознакомлены с планом работы школы и класса на зимние каникулы.

- проведены инструктажи по технике безопасности при проведении массовых мероприятий, правил дорожного движения, правил поведения у водоемов, правил пожарной безопасности, о соблюдении закона 1539-КК. Каждый классный руководитель подготовил и раздал памятки по безопасности для обучающихся и их родителей, провел телефонный инструктаж с родителями по антитеррористической безопасности детей и телефонному терроризму.
- проведено 42 внеклассных мероприятий досугового и спортивного направления, включая работу секций, кружков, компьютерного класса, библиотеки, а также новогоднее представление, в которых приняли участие 970 обучающихся, 37 педагогов.

В целях обеспечения безопасности обучающихся, был разработан график дежурства учителей и администрации по школе на период зимних каникул.

Шахматы, гандбол, творческие часы, игры. Рисунки и поделки к мультфильму "Двенадцать месяцев" после просмотра сделали ученики 36 класса. Ребята из объединения "Компьютерный ас" при помощи компьютерных программ трудились над созданием новогодней ёлки.

Ученики 8б класса вспомнили о ярких событиях из своей школьной жизни, рассказали о семейных традициях.

Также проводились спортивные соревнования. Ребята проявили не только ловкость, гибкость, скорость, но и умение работать в команде.

А ещё детвора смотрела и обсуждала мультфильм "Рождество Христово", играла в "Умники и умницы", развивала свои творческие способности.

Волонтёры школьного отряда "Маршрутами добра" приняли участие в акции "Зимний марафон здоровья" и запустили челлендж, направленный на здоровый образ жизни, в рамках школы. В челлендж включились не только школьники, но и их родители.

Неизгладимые впечатления остались у ребят от посещения театрализованных представлений и посещения музея шоколода «Шоколадушка».

Подводя итоги, можно с уверенностью сказать: каникулы прошли интересно и с пользой. Каждый из детей мог выбрать из предложенного себе занятие по душе и провести свободное время с пользой для себя и родителей. Занятость обучающихся в зимних каникулах составила 96%.

Заместитель директора по ВР

Г.А.Черкунова